
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  

(ПІПФК) 

 

ПРОТОКОЛ  

 

16.09.2025 № 2 

 

с-ще Гусятин 
 

засідання педагогічної ради  
 

Голова – Себко Д. М.  

Секретар – Гаєва Т. М. 

Членів педагогічної ради: 12 осіб. 

Присутні: 12 осіб (список додається) 

Запрошено: Міщенко А., представника студентського самоврядування, члена педагогічної ради, 

Довгінку І.П., т. в. о. головного бухгалтера ПІПФК. 

 

Засідання проведено в режимі відеоконференції за допомогою вебсервісу Google Meet 

https://meet.google.com/gsy-hdvb-fnx. 

 

Порядок денний 

 

1. Про переведення здобувачів фахової передвищої освіти Первомайського індустріально-

педагогічного фахового коледжу з навчання за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб 

(за контрактом) на навчання за рахунок бюджетних коштів. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Себка Д. М., в. о. директора,  який повідомив, що до педагогічної ради надійшли заяви від 

здобувачів освіти групи 21 ПО ХТ Маняка Андрія Олександровича та Мінчановського Петра 

Стефановича про переведення їх з навчання за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб (за 

контрактом) на навчання за рахунок бюджетних коштів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Лугова Л. І., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка повідомила, що на  

01 вересня 2025 року в групі 21 ПО ХТ навчалося 24 особи, з них 15 осіб — за регіональним 

замовленням. 05 вересня 2025 року зі складу здобувачів освіти групи за власним бажанням були 

відраховані Тимчак Іван та Назар Володимир. Відраховані студенти навчалися за регіональним 

замовленням,  тому в групі звільнилися два бюджетних місця.  

Згідно з Положенням про переведення здобувачів фахової передвищої освіти 

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу з навчання за рахунок коштів 

фізичних, юридичних осіб (за контрактом) на навчання за рахунок бюджетних коштів 

переведення з навчання за контрактом на бюджет можливе за таких умов:  

1) наявність вільних бюджетних місць; 

2) успішне складання здобувачем освіти поточної сесії;  

3) повна оплата за раніше надані освітні послуги. 

Здобувачі освіти Маняк А. та Мінчановський П. успішно склали літню сесію, академічної 

заборгованості за ІІ семестр 2024/2025 навчального року не мають. Середній бал успішності за 

результатами І семестру складає: 

Мінчановський П.С. — 4,08; 

Маняк А. О.– 3,31. 

https://meet.google.com/gsy-hdvb-fnx


Довгінка І. П., т. в. о. головного бухгалтера коледжу, повідомила, що оплату за навчання 

на контракті зазначені здобувачі освіти проводили своєчасно, тому фінансових боргів перед 

коледжем Маняк А. та Мінчановський П. не мають. 

Меркулова Л. Ф., куратор групи 21 ПО ХТ. Звернула увагу членів педагогічної ради, що 

Андрій Маняк має не дуже високий середній бал успішності. Проте зазначила, що на більшість 

занять в дистанційному режимі він виходить. Пропуски має переважно тому, що для підтримання 

фінансового становища родини вимушений працювати. Вважаю, що переведення на навчання за 

рахунок бюджетних коштів дозволить Андрієві краще організувати відвідування занять. 

Звернулась до членів педагогічної ради з проханням перевести обох здобувачів освіти на 

бюджетну форму навчання. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Перевести коледжу з навчання за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб (за контрактом) 

на навчання за рахунок бюджетних коштів з 16.09.2025 здобувачів освіти групи 21 ПО ХТ: 

МАНЯКА Андрія Олександровича; 

МІНЧАНОВСЬКОГО Петра Стефановича.  

 

Голосували: 

“За” – 12 (дванадцять), “проти” – “0” (нуль), утрималися – “0” (нуль). 

 

 

 

Голова педагогічної ради     Дмитро СЕБКО 

 

 

 

Секретар       Тетяна ГАЄВА 


